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«Про роботу галузі  освіти міста у 2022/2023 навчальному році та завдання на 2023/2024 навчальний рік
	Перш ніж почати інформацію щодо основних підсумків  роботи галузі освіти в 2022-2023 навчальному році та  завдань на 2023-2024 навчальний рік хочу подякувати керівникам закладів освіти, а в вашій особі колективам закладів освіти за роботу проведену протягом попереднього періоду в умовах оголошення  воєнного стану та безпекової ситуації, що виникла через повномасштабне вторгнення рф на територію України. Працівники галузі знову були першими у роботі щодо організації надання допомоги населенню в осінньо-зимовий період, в умовах енергетичного локдауну; опікувались питання життєзбереження здобувачів освіти під час постійних тривог; організовували освітній процес з використанням різних форм та методів навчання.
	Протягом 2022-2023 навчального  року управління освіти міської ради та галузь освіти міста працювали над реалізацією основних завдань, визначених Положенням про управління освіти Прилуцької міської ради, установчими документами закладів освіти, Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом «Про освіту», профільними законами про освіту та нормативними актами в галузі освіти. 
	Відповідно до Положення про управління освіти Прилуцької міської ради, затвердженого рішенням міської ради (72 сесія 7 скликання) від 15.09.2020 №15, до складу управління освіти входять: посадові особи місцевого самоврядування (начальник управління освіти, заступник начальника управління  освіти, 2 головних спеціалісти та 2 спеціалісти І категорії, завідувач сектору з питань кадрової та юридичної роботи, головний спеціаліст - юрисконсульт), централізована бухгалтерія, група централізованого господарського обслуговування. 
При управлінні освіти діє Колегія управління освіти Прилуцької міської ради, відповідно до Положення про неї, затвердженого наказом начальника управління освіти. 
Управлінню освіти підпорядковані 14  закладів  дошкільної освіти, 3  заклади позашкільної освіти, 11 закладів  загальної середньої освіти. Із вказаної кількості закладів загальної середньої освіти - чотири мають фінансову автономію. 
Також управлінню освіти Прилуцької міської ради підпорядковані (з питань фінансово-господарської діяльності) комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Прилуцької міської ради Чернігівської області та комунальна установа «Прилуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників» Прилуцької міської ради Чернігівської області.
2022-2023 навчальний рік був складним для галузі освіти  через військову агресію РФ. Заклади освіти значну кількість навчальних днів забезпечували освітній процес з використанням технологій дистанційної освіти. Проте, не зважаючи на важкий період, основні завдання виконувались, здобувачі освіти та педагоги досягали вагомих результатів. З початком агресії тисячі сімей переміщувались територією України. Діти залишалися без освіти. Уже з другого тижня війни освітяни забезпечували освітньою послугою  дітей, які прибули на тимчасове проживання в місто. 
Заклади освіти, за бажанням батьків,  долучали дітей до здобуття освіти на відповідному рівні, надавали психологічну підтримку. Разом з цим частина учнів виїхала за межі міста в тому числі і за кордон. З всіма дітьми керівники закладів освіти, класні керівники підтримували спілкування, діти мали змогу здобувати освіту за допомогою дистанційних технологій. 
Не зважаючи на роботу в умовах локдауну та воєнного стану галузь освіти ішла в ногу з часом по шляху реформ, що проводить держава.
Дошкільна освіта

Майбутнє України визначається рівнем освіченості її найменших громадян – дітей дошкільного віку.  Забезпечення якісної і доступної дошкільної освіти, виховання здорової та компетентної особистості є пріоритетом у діяльності відділу освіти.
Мережа закладів дошкільної освіти міста формується з урахуванням демографічної ситуації. Дошкільну освіту в нашому місті забезпечують заклади освіти  різних типів: 8 - загального розвитку; 6 – комбінованого типу. У зазначених закладах функціонувало 95 груп, з яких 8 спеціальних для дітей з порушенням зору та мовлення.
У 2022-2023 навчальному році у закладах дошкільної освіти функціонувало 8 інклюзивних груп у яких виховувались 15 дітей. У закладі дошкільної освіти №27 функціонувала група з короткотривалим перебуванням в якій виховувались11 дітей.
Вiдповiдно до мережі закладiв дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному році у закладах дошкільної освіти виховувалось 1982 дитини. Проте, зважаючи на безпекову ситуацію, відвідування дітьми закладів дошкільної освіти було низьким і  склало лише 45%. 
Не зважаючи на складність ситуації в закладах дошкільної освіти оновлювалось технологічне обладнання, проводились поточні ремонти приміщень, зміцнювалась та оновлювалась навчально-методична база. 
На жаль проблемним залишається питання забезпечення дошкільною освітою дитячого населення міста, обов’язковість якої визначена чинним законодавством України, а отже і виконання Державного стандарту дошкільної освіти.
Організація освітнього процесу і в наступному навчальному році буде залежати від безпекової ситуації в місті. Колективи закладів освіти мають працювати над новими методами роботи задля забезпечення розвитку дітей дошкільного віку.
Маємо констатувати той факт, що кількість дітей у закладах дошкільної освіти зменшується через демографічну ситуацію в місті, а також внаслідок виїзду частини сімей за межі України через безпекову ситуацію.

Загальна середня освіта
У 2022-2023 навчальному році здобуття загальної середньої освіти забезпечували одинадцять заклади загальної середньої освіти.  У цих ЗЗСО навчалося 5831 учень. У закладах загальної середньої освіти було утворено 12 груп  подовженого дня, зокрема: в ліцеях №№1,5,6,7,10,12, у яких  дозволяла проєктна потужність укриттів.
Відповідно до рішень педагогічних рад та за погодженням з військовою адміністрацією 8 закладів загальної середньої освіти №№1,3,5,6,7,9,10,12 працювали за очною формою навчання з використанням технологій дистанційного навчання,  три  заклади №№2,13,14 – у змішаному режимі.
 Контингент учнів у закладах загальної середньої освіти протягом навчального року постійно змінювався, оскільки змінювалась кількість учнів за кордоном(на початку навчального року - 425 учнів, – на кінець навчального року - 373 учні). Учні даної категорії навчалися  за однією з форм індивідуальної форми навчання:  сімейною та  екстернатною.
З метою забезпечення доступності загальної середньої освіти здійснювалися  заходи щодо організації навчання за індивідуальною формою: 94 особи  різного віку здобули освіту шляхом екстернату; відповідно до медичних довідок,  на  педагогічному патронажі перебував 21 учень; 102 учні отримували освіту  за сімейною формою навчання.  
У закладах загальної середньої освіти у 2022-2023 навчальному році №№1,2,3,5,7,9,10,12,13,14  працювали 37  інклюзивних класів, у яких навчалися 42 учні  з особливими освітніми потребами.
407 учнів (11,7% від загальної кількості учнів, що були проатестовані) закінчили навчальний рік на бали високого рівня, 28 учнів(0,8% від загальної кількості учнів, що були проатестовані) мають початковий рівень навчальних досягнень з окремих предметів. №1 учень нагороджений золотою медаллю, 4 учні – срібною.
У 2022-2023 навчальному році в  5-х  класах закладів загальної середньої освіти  міста  розпочалося  впровадження нового Державного стандарту базової середньої  освіти. Однак,  успішному впровадженню зазначеної реформи   перешкоджало те, що учні не  були забезпечені друкованими  підручниками, відсутнє державне  фінансування на  створення відповідного освітнього  простору та закупівлю матеріально-технічного обладнання. 
У 2022-2023 навчальному році усі заклади загальної середньої освіти розпочали роботу щодо актуалізації даних про учнів  в Програмному апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ»), які використовуються для моделювання розподілу освітньої субвенції.
	Відповідно до проєкту мережі закладів загальної середньої освіти,  контингенту учнів та груп подовженого дня на 2023-2024 навчальний рік з першого вересня 2023 року у школи прийдуть близько п’яти з половиною тисяч  учнів, які будуть розподілені по 222 класах. Слід зазначити, що середня наповнюваність учнів у класах складатиме 25,4 учня при формульному показнику - 26. У 54 інклюзивних класах навчатимуться 63 учні з особливими освітніми потребами.
	 У 2023 році  національний мультипредметний тест у м. Прилуки  проведено  з 07 по 15 липня на базі ліцеїв №№1,10 (основна сесія) та 19 липня на базі ліцею №10 (додаткова сесія). Цього року 200 балів з 2-х предметів отримала випускниця ліцею №1 імені Георгія Вороного, з 1-го предмета  троє випускників ліцею №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна та троє випускників ліцею №6.
	Слід зазначити, що з 1 січня 2023 року всі заклади, окрім школи №2, працювали відповідно до оновлених установчих документах, що були розроблені та затверджені в установленому порядку. Зокрема і назви закладів були приведені у відповідність до чинного законодавства. Починаючи з вересня 2022 року заклади загальної середньої освіти працювали над реалізацією Плану перепрофілювання частини закладів загальної середньої освіти у гімназії, як перший етап трансформації мережі закладів загальної середньої освіти міста Прилуки, затвердженого рішенням міської ради (двадцять третя сесія восьмого скликання) від 26 серпня 2022 року №18. Відповідно до вказаного Плану з 1 вересня 2022 року не відбувався набір учнів до 10 класів у закладах №№3,10. Усім бажаючим учням продовжити навчання у 10 класі була надана така можливість. 
	Робота по трансформації мережі у відповідності до Плану була розпочата управлінням освіти з лютого поточного року шляхом видачі наказу в.о. начальника управління освіти Прилуцької міської ради від 24 січня 2023 року №13 «Про формування мережі закладів загальної середньої освіти на 2023-2014 навчальний рік». Нажаль через не розуміння окремими керівниками закладів загальної середньої освіти вимог чинного законодавства робота по формуванню мережі 10 класів пройшла не ефективно і знову була зведена, в окремих випадках, більше не до планового формування, а до стихійного. Діти були позбавлені можливості перейти групами чи навіть класом до одного закладу, 10 класи формувалися з перевищенням законодавчо визначеної наповнюваності або ж вона менша ніж визначена формулою розподілу освітньої субвенції. Судова тяганина забрала багато часу, який мав бути використаний ефективніше задля розвитку освітньої галузі міста.
	Рішення Адміністративного суду підтвердило правильність управлінських дій щодо реформування освітньої галузі.
	Кожен керівник закладу освіти, власне кожен педагог має працювати задля забезпечення якісної освітньої послуги та виконувати неухильно чинне законодавство.
Позашкільна освіта
Позашкільна освіта є складовою безперервної освіти і спрямована на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному самовизначенні.
	У галузі позашкільної освіти надається якісна додаткова освіта та активно проходить процес впливу на безперервне свідоме духовне самовдосконалення дітей.  
	В І півріччі 2022 року через повномасштабну військову агресію Російської Федерації на територію України заклади позашкільної освіти працювали дистанційно. Зважаючи на пріоритет безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу те неможливість, у зв’язку з цим, приступити до очної форми навчання, не набрано дітей та зупинено роботу Прилуцького міського Центру науково-технічної творчості молоді з 1 вересня 2022 року  до кінця навчального року 2023. У ІІ півріччі 2022-2023 навчального року ДЮСШ та ЦТДЮ працювали за очною формою навчання та у змішаному форматі.
	Позашкільною освітою у двох закладах освіти було охоплено близько 30% учнів закладів загальної середньої освіти міста. У 166 гуртках   2120  вихованців вдосконалювали свої нахили і здібності. 
	У Центрі творчості дітей та юнацтва у 137 групах здобували позашкільну освіту  1730 дітей. Вихованці  ЦТДЮ  - активні учасники різнопланових конкурсів всеукраїнського та міжнародного  рівнів, де мають вагомі здобутки  та перемоги. 
	У місті Прилуки працює  дитячо-юнацька спортивна школа, де на відділеннях футболу, волейболу, шахів, боксу  і легкої атлетики у 29 групах формують спортивні вміння та навички  390 вихованців. 
На належному організаційному рівні проходять змагання та турніри з різних видів спорту. Збірні команди  успішно виступають на змаганнях різних рівнів. 
Робота з учнями та вихованцями, які досягли особливих успіхів
	З метою підтримки молоді, створення умов для її розвитку та позитивної мотивації до навчання, серед учнів закладів освіти проводяться конкурси, олімпіади, турніри. У зв`язку з   воєнними діями на території України, кількість конкурсів у порівнянні з попередніми періодами зменшилась. Але не зважаючи на це, потрібно сказати про ті конкурси, що відбулися та їх результативність. 
	У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  перемогу отримали Биховська Ірина, учениця 10-А класу  ліцею №7, Шамро  Марина,  учениця 8-А класу  ліцею №14, (диплом І ступеня); Дядюра Вікторія та  Продан Сніжана, учениці 11 класу ліцею №10, Селезько Софія, учениця  9-Б ліцею №14 (диплом ІІ ступеня); Буслюк Дарина,  учениця 11 класу ліцею №6, Харченко Вікторія, учениця 11-Б ліцею №7( диплом ІІІ ступеня).
	 У XVI Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти І місце виборола творча група учениць  8 класу ліцею №6  у складі: Тузенко Софії, Чудо Ангеліни, Олійник Кіри, Терентій Дар’ї.
	За підсумками ІІІ етапу конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»  диплом І ступеня отримали Бойко Крістіна,  учениця 9-В класу ліцею №5,  та учениці ліцею №6 Скиба Ольга (8-Б клас), Тузенко Софія, ( учениця 8-А класу). Дипломом ІІ ступеня нагороджені пошукова група учнів 10-А класу ліцею №7 та Дядюра Вікторія,  учениця 11 класу ліцею №10.
	За підсумками обласної краєзнавчо-патріотичної акції учнівської молоді «Від роду і до роду збережем традиції народу» в 2022-2023 н.р. переможцем у старшій віковій групі стала Дорошенко Катерина, вихованка ЦТДЮ.
	Протягом 2022-2023 навчального року здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти та ЦТДЮ взяли участь та зайняли відповідні місця у 24 різноманітних Всеукраїнських конкурсах на різну тематику.
	33 вихованці та 2 команди ДЮСШ здобули призові місця у Чемпіонатах: з легкої атлетики, легкоатлетичного багатоборства у приміщенні, боксу, волейболу та Гімназіаді з легкої атлетики.
	Вихованці ЦТДЮ здобули призові місця у 47 конкурсах, фестивалях, Чемпіонаті з кікбоксінгу, проєктах, змаганнях, пішохідному туризмі.
Виховна робота
В умовах повномасштабної агресії Російської Федерації на територію України найбільш актуальним напрямком виховної роботи у 2022-2023 навчальному  році був національно-патріотичний як основоположний, що відповідає  нагальним вимогам і викликам сучасності. 
Відповідно до Указу Президента України від 18 травня 2019 року №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти та Заходів по її реалізації до 2025 року, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року №527, на виконання міської цільової Програми національно-патріотичного виховання в м. Прилуки на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради (16 (позачергова) сесія 8 скликання) від 06 березня 2022 року №13,  управлінням  освіти міської ради   спільно із закладами освіти  організовувало  роботу, спрямовану на досягнення мети національно-патріотичного виховання щодо становлення самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян на основі духовно-моральних цінностей українського народу, національної самобутності. 
	Зокрема,  у закладах освіти у 2022-2023 навчальному році налагоджена співпраця  з   волонтерськими організаціями міста задля підтримки захисників України в боротьбі з агресором. З початком війни учасники освітнього процесу закладів освіти активно долучилися до волонтерської діяльності, діти виражали свої почуття та щиру віру в перемогу в малюнках, які передавали на фронт. Так в закладах освіти  проводилися  шкільні   патріотичні заходи: виховні години, уроки мужності,  години пам’яті, благодійні ярмарки тощо. 
У рамках проєкту «Місце шани і вдячності» заклади загальної середньої освіти облаштували інформаційні стенди, присвячені Захисникам і Захисницям України, які брали  та беруть участь у російсько-українській війні.
Задля підвищення ролі української мови як національної цінності та важливого атрибута національної ідентичності в усіх закладах освіти проводилися тематичні заходи до Дня рідної мови «Мова – серце народу»; учні брали участь у написанні радіодиктанту національної єдності; проводилися поетичні серпантини, мовно-літературні ігри, вікторини.
	З метою створення сприятливих умов для розвитку учнів, їх перебування, навчання і виховання у безпечному, доброзичливому освітньому середовищі проводилась робота щодо протидії насильству та булінгу в закладах освіти. Протягом року заклади освіти співпрацювали з Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді міської ради, службою у справах дітей міської ради, відділом ювенальної превенції національної поліції з питань виявлення та соціальної реабілітації дітей із сімей, які опинилася в складних життєвих обставинах з метою сприяння відновленню їх повноцінного соціального статусу, зменшенню соціальної напруженості у суспільстві та поліпшенню здоров’я нації. 	У закладах освіти особлива увага приділялася проведенню годин психолога, інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного способу життя.
	В умовах повномасштабного вторгнення РФ на територію України закладами загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти проводились заходи по формуванню навичок збереження власного життя та здоров`я; навчанню учнів  безпеки під час використання інформаційно-комунікаційних технологій та інших медійних засобів, навичок безпечної поведінки в Інтернеті. 
	З метою отримання учасниками освітнього процесу відомостей про конкретні дії у надзвичайних ситуаціях в закладах освіти протягом року проведені: тренувальні заняття щодо дій під час повітряної тривоги, розміщення та поведінка у захисних спорудах; інструктажі з учасниками освітнього процесу  під час освітнього процесу  за сигналами «Повітряна тривога»; тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності; інтегровані заняття на протипожежну тематику; перегляд відеофільмів щодо протипожежних заходів, з питань безпеки життєдіяльності тощо.
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Для виконання вище озвучених завдань у закладах освіти міста в 2022-2023 навчальному році працювали 824 педагогічних працівників.
Серед педагогічних працівників  галузі освіти:
· Почесне звання «Заслужений працівник освіти України» та «Заслужений вчитель України» мають 5 працівників;
· Нагороджені знаком  «Василь Сухомлинський»  5 педагогічних працівників; 
· Лауреатами щорічної Премії Софії Русової стали 15 педагогів;
·  Звання «старший учитель» мають 124  педагоги, 
· Звання «старший вихователь» мають 9 педагогів;
· Звання «вихователь-методист» мають 27 працівників;  
· Звання «учитель-методист»  мають  118 педагогів. 
· Педагогічні працівники, які нагороджені знаком «Відмінник освіти України» - 57 працівників, 
· Педагогічне звання «керівник гуртка-методист» мають 7 керівників гуртків; 
· Звання «практичний психолог-методист» мають 5 практичних психологів; 
· Звання «педагог-організатор-методист» мають 3 педагога організатора;
· Педагогічне звання «старший викладач» має 1 педагогічний працівник.
	Реформа в галузі освіти потребує постійного підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Відповідно до нових вимог педагогічні працівники самостійно вибирають і можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами, оскільки мають бути готовими до зміни у освітньому процесі. 
	Цьогоріч шості класи починають навчатися за новою програмою і це пов’язано із запровадження в освітній процес нового Державного Стандарту базової середньої освіти. Він відрізняється від попереднього. І це не тільки додаткове навантаження через впровадження нової програми. На сьогодні держава не змогла забезпечити учнів підручниками для 5-х класів та 6-х класів в повному обсязі. Відповідно до інформації МОН України  для 6-х класів наразі держкоштом друкується 66% підручників від загальної потреби. Це такі предмети: українські мова та література, зарубіжна література, іноземна мова, історія, математика, природознавство, технології, а також підручники для національних меншин і дітей з ООП.
	Для 5-х класів, завдяки міжнародним партнерам, уже надрукувано підручники з таких предметів як: українська мова, польська мова, математика, природничий цикл. Очікуються домовленості з Радою Європи про друк підручників із географії, інформатики й мистецтва. Коштом Державного бюджету буде надрукована історія України.
	Передрук підручників для учнів 1 та 10 класу на сьогоднішній день не передбачено. Тому новий навчальний рік заклади освіти розпочинають в умовах не повного забезпечення підручниками. 
Атестація педагогічних працівників підтвердила, що педагоги  закладів освіти міста мають високий фаховий потенціал та постійно працюють над підвищенням рівня професійної майстерності. 
Взагалі було проатестовано 154 педагогічних працівників. З них 99 педагогічних працівників із закладів загальної середньої освіти, 6 – із закладів позашкільної освіти, 44 –  із закладів дошкільної освіти та  1 бібліотекар із закладу загальної середньої освіти. Також проатестовано 4 заступники директора закладів загальної середньої освіти, та 1 фахівець (консультант) комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр»,  3 консультанта  комунальної установи «Прилуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників» та 1  асистент  вчителя-реабілітолога комунального закладу «Прилуцький центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Світанок».
	За результатами атестації присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» - 1 педагогічному працівнику; педагогічне звання «старший учитель» -1 педагогічному працівнику; 
	Фінансове та матеріально – технічне забезпечення закладів освіти у  2022 році 
	Централізованою бухгалтерією управління освіти обслуговується 7 закладів загальної середньої освіти, 14 закладів дошкільної освіти, 3 заклади позашкільної освіти в тому числі ДЮСШ, 2 комунальні установи (Центр професійного розвитку педагогічних працівників та Інклюзивно-ресурсний центр), структурні підрозділи управління освіти міської ради. З початку 2020 року централізована бухгалтерія обслуговує мережу розпорядників нижчого рівня, до якої належать 4 заклади загальної середньої освіти, що перейшли на самостійну фінансово-господарську діяльність.
Рішенням міської ради від 07 липня 2023 року № 31  «Про бюджет міської територіальної громади на 2023 рік» на функціонування галузі освіти на 2023 рік  були затверджені кошторисні призначення  в сумі 277 837 231 грн., що становить   95 % від потреби.
 З них призначення освітньої субвенції склали 93 988 800 грн. , спрямовані  на оплату праці педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти , дефіцит, з урахуванням заходів по економії, складає  14 911 200 грн. 
З державного бюджету місцевим бюджетам була виділена субвенція на надання державної підтримки особам з особливими потребами в сумі    406 800 грн. та 1 314 300 грн. для інклюзивно-ресурсного центру.
Субвенція спрямовується на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах і групах загальноосвітніх навчальних закладів та дитячих установах. 

Всього кошторисні призначення місцевого бюджету (без врахування субвенцій)  станом на 01 вересня 2023 року поточного року  склали                     182 127 331грн. з них:
·  на заробітну плату і нарахування  -   119 817 196 грн;
·  продукти харчування – 15 587 515 грн. ; (в них входять програми АТО,                1-4 класи)
·  придбання предметів і матеріалів –  1 502 500 грн. ;   
·  оплата інших послуг  (телефонний зв'язок, інтернет, дератизація , поточні ремонти, технічні обслуговування, повірки,  електромонтажні роботи та  виконання інших робіт та послуг) – 4 114 850 грн.;    
· видатки на відрядження – 369 500 грн.; 
· на оплату енергоносіїв – 39 400 000 грн. 
· виплата допомоги дітям-сиротам, навчання з цивільного захисту та придбання медикаментів складають -  747 245 грн. 
· програма «Забезпечення пільгового перевезення дітей шкільного віку на міських автобусних маршрутах – 588 525 грн.

В ході підготовки до нового навчального року та опалювального періоду проведено планову перевірку вогнегасників на суму 41 313 грн.   проводяться аварійні роботи мереж водопостачання і каналізації на суму 82 250  грн, повірка тепло лічильників та манометрів на суму 70 000 грн.;  встановлено тривожні кнопки ЗОШ № 2 (9811,50 грн.), ліцей № 6 (9902,29 грн.), ліцей № 13 (9811,50 грн.), придбано фарбу по закладам освіти на суму – 159 000 грн. Було проведено монтаж та пусконалагоджувальні роботи по встановленні бойлерів у ДНЗ № 11 на суму  28 268,40 та ДНЗ № 9 на суму 31 675 грн., ДНЗ № 27 на суму 6819,00  грн. Проведена замінена ввідних кабелів і заміна ввідного розподільчого щита в ДНЗ № 19 на суму 56 646,30 грн. (ІБК).  Проведені лабораторні дослідження води, піску СЕС на суму 58 001 грн. по ДНЗ та по загальноосвітнім школам та позашкільним закладам  на суму 38540 грн.    На оформлення право власності земельних ділянок  по закладам освіти використано коштів на суму  56891 грн. (МБТІ).
	Закуплено матеріалів для облаштування найпростіших укриттів на суму  62 775 грн. Проведено елетромонтажні роботи у найпростішому укритті в ДНЗ № 27 на суму 17322,00 грн.
Укладені договори на послуги з ремонту і тех.обслуговування вимірювальних приладів (ІБК), послуги з ремонту і тех.обслуговування електричного устаткування будівель (ІБК), тех.обслуговування системи опалення   КП «Прилукитепловодопостачання», на проходження медогляду.
Благодійна допомога за 7 місяців поточного року надійшла в сумі 686 618 грн.
	Слід зазначити, що в межах 2022-2023 навчального року  у 2022 році на виконання міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням міської ради (21 сесія 8 скликання) від 21.07.2022 року №2, рішенням міської ради (21 сесія 8 скликання) від 21.07.2022 року №52 «Про зміни бюджетних призначень та виділення коштів бюджету міської територіальної громади» було виділено кошти на складання кошторисної документації та проведення поточних ремонтів приміщення захисних споруд цивільного захисту (сховища та ПРУ), які знаходяться в підвальних приміщеннях закладів освіти в сумі 8 976 820 грн.
Окремо було виділено кошти на проведення поточного ремонту найпростішого укриття у підвальному приміщенні  гімназії № 5 виділено в сумі 1 849 250 грн. 
Поточні ремонти виконано. Використано коштів в сумі 7 481 422,99 грн.
		Для облаштування найпростіших укриттів за рахунок перерозподілу кошторисних призначень було виділено кошти для придбання необхідного матеріалу та поточних ремонтів у підвальних  приміщеннях закладів освіти, що визначені як найпростіші укриття (закладів дошкільної освіти №4,8,27; закладів загальної середньої освіти № 1, 3, 9,10, 12). 
Витрати з місцевого бюджету склали: на закупівлю послуги з монтажу електродвигуна системи вентиляції в захисній споруді подвійного призначення, що знаходиться в підвальному приміщенні Ліцею №1 імені Георгія Вороного  40500 грн.; на  поточний ремонт вузла витяжки вентиляційної системи найпростішого укриття, що знаходиться в підвальному приміщенні 7500 грн., поточний ремонт шиферної покрівлі  4529,94 грн., поточний ремонт електромережі  25080,00 грн. в Ліцеї №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна;  на встановлення вхідних металопластикових дверей в закладах освіти -38590 грн. також зроблений поточний ремонт системи опалення в Ліцеї № 6 на суму 5832,00 грн.  В Ліцеї № 7 проведено поточний ремонт підвісної стелі на суму 29 290 грн., У Ліцеї №10 проведено поточний ремонт електромережі  на суму 55566,80 грн., ремонт водопровідної мережі на суму 9325,00 грн., поточний ремонт системи вентиляції в найпростішому укритті, що знаходиться в підвальному приміщенні закладу на суму 25 080,00 грн.
	
Основні завдання на 2023- 2024 навчальний рік:
		У ряді випадків можуть виникати не передбачувані обставини проте ми маємо визначити  завдання на новий навчальний рік.
1. Основним завданням закладів освіти у новому навчальному році є забезпечення безпечного перебування учнів у закладах, виконання рекомендацій Міністерства освіти і науки України, викладених в інструктивно - методичних матеріалах щодо порядку підготовки закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
· облаштування класів безпеки у закладах освіти;
· сприяння створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров'я, надання психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань системи освіти;
· робота у пілотних проєктах щодо спеціалістів з питань безпеки;
2. Запровадження нового Державного стандарту базової у 6-х класах закладів загальної середньої освіти. 
3. Посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції.
4. Організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови зворотного зв’язку в умовах очної, дистанційної форм навчання та у змішаному режимі. 
5. Урахування психологічних аспектів організації освітнього процесу в умовах воєнного/післявоєнного стану. 
6. Продовження формування ефективної освітньої мережі, що відповідає вимогам законів України «Про освіту»,  «Про повну загальну середню освіту» та «Про дошкільну освіту»; приведення мережі закладів загальної середньої освіти до вимог законодавства в тому числі її трансформації задля ефективного використання фінансового ресурсу, передбачивши при цьому забезпечення якісних послуг.
7. Проведення роботи по охопленню дітей  дошкільною освітою відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти), затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2021 №33.
8. Сприяння створенню у закладах освіти інклюзивного освітнього середовища, забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної  та загальної середньої освіти.
9. Забезпечити у закладах загальної середньої та дошкільної освіти комплекс заходів на підтримку дітей, які мають освітні втрати через обставини, викликані правовим режимом воєнного стану.
10. Забезпечення соціального захисту прав і гарантій дітей пільгових категорій.

	Шановні керівники, заступники, представники трудових колективів, колеги із управління освіти! У складний час вітаю вас з початком нового навчального року.
		Бажаю Перемоги, тихого неба, витримки і, не зважаючи на труднощі, – здоровя і добра вам, вашим родинам і дітям якими будете опікуватися протягом навчального року.




