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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	  28 квітня 2023 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                          № 49 


Про впровадження нового Державного 

стандарту базової середньої освіти в 5 класах 
закладів загальної середньої освіти міста

 

У 2022/2023 навчальному році в закладах загальної середньої освіти міста  розпочалося поетапне впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти. Цьому передувало створення команд супроводу та розроблення дорожньої карти, про що свідчать  видані накази. Організовано підвищення кваліфікації вчителів, які викладають у 5 класах, проведення дистанційних тренінгів, науково-практичних та науково-методичних заходів, різноманітних проектів та майстер-класів. 
             Для забезпечення досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом вимог до обов’язкових результатів навчання у закладах  розроблені освітні програми для адаптаційного циклу на основі Типової освітньої програми для 5 – 9 класів закладів загальної середньої освіти. Дані освітні програми схвалені педрадами, затверджені наказами та оприлюднені на сайтах закладів. Рекомендовано ЗОШ І-ІІІ ст..№2 та ліцею №13 розробити програми для адаптаційного циклу базової середньої освіти (5 – 6 класи).  Затверджені  освітні програми відповідають структурі типової освітньої програми та визначають  вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за затвердженою  освітньою програмою закладу освіти.
            У даних освітніх програмах визначено  (в обсязі не меншому ніж встановлено відповідною типовою освітньою програмою) загальний обсяг навчального навантаження на відповідному рівні (циклі) повної загальної середньої освіти в годинах, його розподіл між освітніми галузями за роками навчання.
Зазначені освітні програми містять  навчальні плани, у яких здійснено перерозподіл годин  в межах мінімального / максимального навантаження для кожної галузі. Додаткові години взято на індивідуальні години з  англійської  мови (ліцей №6), факультатив з польської мови ( ліцей №13).

           Освітні програми також  містять перелік модельних навчальних програм, що використовуються закладами  освіти в освітньому процесі,  та опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання.

         Усі модельні навчальні програми на рівні закладів загальної середньої  освіти конкретизовані в навчальні програми предметів ( крім ЗОШ І-ІІІ ст..№2 та ліцею №13), схвалені  педагогічними радами закладів та затверджені відповідними наказами.

Реалізацію навчальних програм допомагають забезпечувати підручники для 5 класу з грифом «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»   ( вибір здійснювався у травні 2022 року, протоколи педрад наявні). Забезпеченість підручниками в електронному варіанті – 100%. Частина здобувачів освіти використовують роздруковані варіанти, інші – завантажують електронні версії до гаджетів. Підручником «Математика» для 5 класу в паперовому варіанті заклади забезпечений у повному обсязі.
Розроблення календарно-тематичного планування здійснюється вчителями на основі навчальних програм в довільній формі з урахуванням обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом, зорієнтоване на послідовність розгортання програмового змісту, формування ключових компетентностей та очікуваних  результатів, забезпечення цілісності й системності навчання. 

Оцінювання результатів навчання учнів 5 класів здійснюється з використанням 12-бальної системи, зорієнтоване на формуванні  ключових компетентностей  та наскрізних вмінь згідно з вимогами Держстандарту.  У І семестрі адаптаційний період, упродовж якого не здійснювалося поточне та тематичне оцінювання, тривав 1 місяць у ліцеях №№1,3,7,9,12,13,14, ЗОШ І-ІІІ ст..№2, 1 четверть – у ліцеї №10, цілий семестр  у ліцеї №6. Дане рішення схвалене на засіданнях педагогічних рад та введене в дію відповідними наказами «Про затвердження оцінювання навчальних досягнень учнів 5 класів», «Про затвердження адаптаційного періоду». 

Результати оцінювання здобувачів освіти відображаються у Свідоцтві досягнень. Перелік предметів та інтегрованих курсів у Свідоцтві досягнень визначені  закладами  відповідно до затверджених  освітніх програм, друковані  варіанти Свідоцтв досягнень приведені у відповідність до освітніх програм ( наявні протоколи засідання педагогічних рад та відповідні накази «Про затвердження єдиного зразка Свідоцтва досягнень учнів 5 класів», «Про затвердження єдиної форми запису обов’язкових результатів навчальних досягнень учнів», «Про оцінювання загальних результатів навчальних досягнень учнів»).

Класні керівники разом із членами команди ведуть щоденники спостереження в паперовому та електронних  варіантах. Педагогічні працівники закладів  використовують власні способи спостереження за розвитком наскрізних умінь: таблиці, щоденники, зошити спостереження.  Також у закладах розроблені  плани на навчальний рік «Спостереження за станом сформованості навчальної діяльності відповідно до переліку наскрізних умінь, визначених Державним стандартом базової середньої освіти».

Формувальне оцінювання в закладах здійснюється у формі оцінювання із використанням розробленої «Рамки формувального оцінювання» та окремих інструментів (карток, щоденника спостереження вчителя, портфоліо результатів навчальної діяльності учнів тощо). Під час формувального оцінювання в учнів 5 класу формується вміння здійснювати самооцінювання  та взаємооцінювання.

Критерії оцінювання та адаптоване оцінювання схвалені педрадами, оприлюднені на сайтах закладів. Педагогами ведеться робота над створенням лепбуків з критеріями оцінювання. Окремі вчителі мають розроблені разом із учнями критерії оцінювання окремих видів діяльності на уроках. 
У закладах проведена робота над  облаштуванням сучасного освітнього середовища (за учнями 5 класів закріплено окремі кабінети, оформлено класні куточки та стенди «Критерії оцінювання», виділені полички для зберігання учнівських порт фоліо). 

         Освітній процес в адаптаційному циклі базової середньої освіти організовується в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного й інтелектуального розвитку дітей, їхніх індивідуальних освітніх потреб. Наступність між початковою та базовою школами здійснюється через створення комфортного психологічного клімату в дитячому колективі, забезпечення права вибору, формування спільних цінностей, правил, розвиток відповідальності, участі дітей в організації та розбудові освітнього простору, продовження активної співпраці з батьками. Питання адаптації здобувачів освіти 5 класів розглядалося на засіданнях педагогічних рад закладів №№ 1,2,3,10,13,14 та на психолого-педагогічних консиліумах закладів №№ 2,3,6,12( наявні протоколи засідання педагогічних рад  «Про психолого-педагогічний супровід учнів 5 класів НУШ» та накази  «Про результати психолого-педагогічного консиліуму «Адаптація учнів 5 класів в умовах реалізації концепції НУШ»).  З питання  адаптації  учнів 5-х класів проведені батьківські збори.

Виходячи з вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:
1.  Директорам закладів загальної середньої освіти:

1.1.Продовжити забезпечення  наступності початкової та середньої школи, успішної адаптації п’ятикласників, активізації всебічного (фізіологічного, психічного, соціального та особистісного) розвитку школярів.

            1.2.Організувати роботу щодо дослідження рівня сформованості 
            наскрізних умінь та ключових компетентностей учнів.
            1.3.Запроваджувати діяльнісний  підхід у  базовій середній освіті з 
            використанням методів проєктного навчання.
           1.4. Забезпечити інформування учнів про критерії оцінювання, за     

            якими буде визначено рівень їхніх навчальних досягнень на кінець 
            навчального семестру та року.
2. Директору ЗОШ І-ІІІ ст..№2 Сизенцовій Т.Л.:

2.1.Організувати роботу щодо створення сучасного освітнього середовища для впровадження Державного стандарту в адаптаційному циклі базової середньої освіти.
          2.2. Розробити  освітню програму  для адаптаційного циклу базової 
          середньої освіти (5 – 6 класи).  
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста управління освіти Сайко Л.А.
В. о. начальника управління освіти                                    Т.М.ГУЛЯЄВА            
